
REGIONALNI BIZNIS CENTAR NIKŠIĆ  
 
Regionalni biznis centar Nikšić je osnovan 16.aprila 2004.g. i nalazi se u ul. Njegoševoj 
br.16. Centar je osnovan u partnerstvu između Nikšićke banke ad i Agencije za razvoj 
malih i srednjih preduzeća. U njemu rade dva službenika.  
 
 

RAZVOJNO –ISTRAŽIVAČKI POSLOVI 
 
Iako je ovaj centar formiran nedavno, njegovi službenici su bili i ranije anagažovani, tako 
da je  u okviru plana i programa rada realizovao:   

- izradu privrednog profila opštine Nikšić 
- izradu plana razvoja RBC Nikšić za period 2003-2005 
- izradu analize postojećeg stanja malih i srednjih preduzeća,  

dok je izrada plana promocije u toku, a biće definisani načini promocije, potreban 
budžet, kao i terminski plan i monitoring uspješnosti rada centra.  

 
 
BIZNIS USLUGE  

 
Tabelarni prikaz broja klijenata i vrste pruženih usluga: 
 
BROJ 
KLIJENATA 

VRSTA PRUŽENE USLUGE 

UKUPNO  
Registracija  
biznisa 

Izrada i pomoć 
u izradi biznis 
planova  

Pristup 
kreditnim 
linijama 

Savjetodavne 
usluge 

155 7 50 74 24 
 
 
Veliki broj izrade i pomoći u izradi biznis planova, kao i pomoći u pristupu kreditnim 
linijama proizilazi iz činjenice da je partner Centra Nikšićka banka AD, koja je potpisnik 
kreditne linije koju je raspisala Vlada RCG u iznosu od 13,2mil €.  
Koristeći postojeće podatke Nikšićke banke formirana je baza od 80 MSP i 800 
preduzetnika ( korisnici kredita za samozapošljavanje). 

 
 
PROGRAMI EDUKACIJE 

 

 U organizaciji Pohl Consulting urađena je serija treninga na teme: izrada fizibili 
studija i biznis planova, dijagnoza kompanija, vještine komuniciranja i 
prezentiranja, informaciona tehnologija, marketing,  mikrofinansiranje, kao i 
druge teme koje su od značaja za povećanje nivoa znanja i prakse zaposlenih u 
biznis centrima. 

 Niz specijalističkih kurseva (radionica, seminara): ciklus seminara sa GTZ 
(njemačko društvo za tehničku saradnju), koji su obrađivali određene teme: 
osnivanje preduzeća, kako tražiti poslovne partnere na EU tržištu, kupoprodajni 
ugovori u poslovnom životu, investiciono planiranje, itd. 



Sa centrima iz Slovenije su takođe odrađeni seminari na teme kao što su: 
internacionalizacija preduzeća i uloga okruženja biznis podrške, kako izgraditi 
efikasan informacioni sistem za potrebe institucija koja pružaju biznis podršku, mreža 
i partnerstvo preduzeća kao ključni strategijski instrument, itd.  

 
 

SPECIFIČNE AKTIVNOSTI  
 

 Biznis Centar je učestvovao u projektu Vlade Republike Crne Gore i Agencije za 
razvoj malih i srednjih preduzeća -“Poboljšanje konkurentske sposobnosti 
domaćih preduzeća”, kao dijelu Projekta Legalizacije postojećih i otvaranje 
novih radnih mjesta,  i to u dvije oblasti obuhvaćene ovim projektom: 
poljoprivrede i sektor drvoprerade.    

 U okviru BAS programa pružanja savjetodavnih usluga, u saradnji sa 
nacionalnim direktorom BAS Montenegro, kontaktirani su menadžeri dvadesetak 
malih i srednjih preduzeća, privatnih i onih koji su prošli masovnu vaučersku 
privatizaciju. Svima njima su predočene mogućnosti ulaska u ovaj program koji 
omogućuje poslovne savjetodavne (prije svega konsultantske) usluge. 

 Biznis Centar je učestvovao u organizaciji prezentacije Programa Vlade Republike 
Crne Gore iz oblasti Prestrukturiranja preduzeća i Legalizacije postojećih i 
otvaranja novih radnih mjesta.  

 Organizovano individualno savjetovanje od strane stručnog konsultanta njemačkog 
društva za tehničku pomoć i saradnju GTZ. 

 Kao članovi Opštinskih komisija u Nikšiću, Šavniku i Plužinama, ovaj centar je dio 
projekta kreditiranja od strane Vlade i banaka, u realizaciji projekta “ Radimo ! Danas 
mnogo, sjutra još više.″  Učestvovali smo u ocjeni oko 320.  
biznis planova (iznos oko 4 mil. eura)  i na terenu obišli potencijalne korisnike 
kredita. U okvitu ovoj projekta, detaljno je analizirano 47 biznis planova i menadžer 
Centra kao član kreditnog odbora Nikšićke banke, preporučio iste za kreditnu 
podršku 

 
 
OSTALE AKTIVNOSTI  
 

 Kontaktirani su potencijalni učesnici Međunarodnog obrtničkog sajma (MOS) u 
Celju 8.09-15.09.2004.g. i sakupljeni su svi relevantni podaci oko učešća MSP iz 
Nikšića dostavljeni Euro Info Korespodentnom Centru.  

 Uz pomoć EICC  servisa ″Dnevne EICC Internet novine ″ i u mogućnosti  
su da najnovije informacije iz oblasti biznisa prezentuju preduzetnicima i tako da 
RBC postaje interesantniji za MSP.  
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